¢. MOL WAAR ZIT JE ?  (Vlaanderen)

Opstelling : Kring (1,09)
Passen : Gaanpas (3,06), looppas(3,07)

Uitvoering :

Voorspel
1 - 3 Kring met 6 gaanpassen richting met de zon.
4 Bij 'hol' gaan de dansers op de hurken zitten, maar veren
dadelijk weer recht.
h = 1 Zoals 1 - 3.
8 Bij 'mol' zoals in 4.
Met 2 gaanpassen verder in kring, richting met de zon.
10 Bij 'strooi' zoals in 4.
11 /oals 1n 9.
12 Bij 'fooi' zoals in 4,
13-16 Kring met 8 gaanpassen richting met de zon.
17 Bij 'juuuuuuut' kring in looppassen richting met de zon.

De dans kan naar believen herhaald worden.



